
行為準則&道德規範

I. 目的。

SEKO Worldwide, LLC 及其所有子公司和附屬公司，堅守誠信道德的商業準則，要求所有員工以及屬於SEKO旗下的所有單位共同遵守。為了確保SEKO能夠貫徹這些原則，特別制定了這份行為準則和道德規範（以下簡稱「行為準則」），以達到以下目的：⑴ 強調SEKO承諾遵守道德和法律的約束；⑵ 對於道德和法律行為的基本標準設立期望；⑶ 為已知或疑似違反道德或法律的行為提供舉報途徑；⑷ 幫助預防和發現不法行爲。
《行為準則》是對符合法律的其他政策和程序的補充和完善。然而，如果當地的習慣商業實踐、處理標準或其他非法律約束性權威與本行為準則相悖時，則本行為準則優先於當地商業慣例或處理標準，您必須遵守本行為準則。
SEKO的標準商業慣例是向其員工、獨立承包商、供應商和所有其他與SEKO有關的各方分發和/或提供此《行為準則》的副本。上述各方必須認真閱讀並理解此行為準則。我們敦促與SEKO有聯繫的合作夥伴、代理商和所有其他獨立實體制定相似的政策和程序，以確保遵守本《行爲準則》中所載的商業誠信和道德原則。所有各方都應履行此行爲準則並且將完全遵守作為共識。
所有員工和相關各方都對自己的行為負責。所有違反本《行爲準則》的行為都將由公司相關人員進行調查。違反本行為準則標準的人員將受到紀律處分，對於合作夥伴和代理商，如果發現違規行為，則中斷或終止其與SEKO的合同或協議。在所有情況下，如果發現違規行為，我們可能會採取適當的法律行動。即使在特定情況下缺乏明確的指導方針、慣例或指令，個人仍然有責任在該情況下遵循最高的道德標準。
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在所有情況下，與SEKO有關的各方都應謹慎決策，並在不確定的情況下尋求人力資源和/或合規部門或直接管理層的指導。

歡迎透過電子郵件聯繫SEKO企業合規部門，以舉報任何可能的違規行為：compliance@sekologistics.com。


II. 核心價值聲明。

SEKO致力於創造積極而充實的工作環境。為此，所有員工都應秉持SEKO的核心價值觀，即尊重他人、顧客至上、誠實守信、團隊協作並且努力工作、盡情放鬆。正直、敬業和誠實是公司成功的動力。SEKO始終以合乎道德的方式開展業務，並公平對待員工、顧客、商販、社區和所有其他利益相關者。從最開始，我們公司就時刻以道德為約束來開展業務，並且始終秉持著「做正確的事」之原則，對待我們的員工、顧客、商販、供應商、股東、委員會和所有其他利益相關者。SEKO認為保護和提升聲譽是公司每個人的責任。簡而言之，我們的道德和價值觀是推動我們業務策略和活動的動力。

III. 遵守法律、法規和規章

作為一家總部位於美國的全球化組織，SEKO必須遵守其所適用的法律和各個轄區的規章制度，包括美國本地的法律以及SEKO涉足的其他國家/地區的法律。所有員工以及與SEKO有關的所有其他各方都應積累足夠的知識，了解與其工作職責相關的法律和法規，以便判斷是否存在潛在的合規問題或違反行為準則的行為，並知道何時應向SEKO合規部或法務部尋求建議。SEKO的管理層負有責任確保其員工遵守適用於其職責範圍的當地法律和法規。


IV. 行為準則：

a. 保密和隱私。

保密是我們組織的基石之一，也是我們衡量道德的方式。SEKO的機密資料禁止透露給外界。我們的客戶名單、知識、技術、書面材料和其他與商業計劃和策略相關的資訊、財務資訊、供應商以及員工或人事資訊，均視為機密資料，不得向未經授權的個人透露。這些不得洩露機密資料的義務將在您在SEKO的工作期間結束後繼續存在。在終止雇傭關係或SEKO提出要求時，員工需要歸還給SEKO所有的機密資料和SEKO的其他資產，或者該員工所持有的客戶資料（以及所有副本）。如果您因任何原因離開SEKO，您仍將繼續履行不能洩露這些保密資訊的義務。
b. 利益衝突。

當個人的私人利益以任何方式干涉公司的利益時，就會存在利益衝突。員工和所有其他為SEKO工作的單位，在執行工作職責或代表SEKO時，若有可能通過偏袒或優待客戶、商販、供應商、運輸公司或其他商業合作夥伴，來獲取任何形式的給他們自己、朋友或者家人的回報時，則禁止他們做任何決定。做出這些類型的決定可能會干擾員工僅為了SEKO的最大利益而做出判斷的能力。
進一步，未經SEKO同意，員工、管理層和董事不得利用公司的機會為自己或其他第三方挪用這些機會。此外，任何員工或SEKO附屬方不得利用公司財產或資訊牟取個人利益，任何員工在受聘於本公司期間不得直接或間接與SEKO競爭。當機遇出現時，員工和所有附屬單位有義務將SEKO的利益放在最前。


c. 賄賂、禮物、娛樂等。

明確禁止員工和所有其他SEKO附屬方直接或間接提供或索取任何特殊待遇或優惠，以換取任何經濟價值或未來價值或收益的承諾或期望。
這項禁令還阻止員工和所有其他代表SEKO從事業務往來的人，向供應商的員工或客戶提供經濟和非經濟利益。請參閱SEKO的FCPA合規政策，獲取有關這些禁令的更多資訊，網址是www.sekologistics.com。
d. 反抵制政策。

根據美國國會的法律法規，任何美國公民或美國企業（包括有限責任公司和非有限責任公司）參與任何未經美國政府批準的外國抵制運動均屬非法行爲。除了禁止所有未經批準的外國抵制之外，從事以下活動也是違法的：
· 同意拒絕或者實際上拒絕與（或在）以色列做生意，或與黑名單上的公司做生意。
· 同意或實際上基於種族、信仰、性別、祖籍或國籍而對其他人進行歧視。
· 同意提供或者實際上提供與（或在）以色列或者黑名單公司的商務往來資訊。
· 同意提供或實際上提供有關他人種族、信仰、性別或祖籍的資料。
美國有強烈責任心確保美國公民和美國企業不協助實施與美國政策相悖的外國政策。因此，SEKO的所有員工和代表禁止參與任何未經批准的外國抵制活動。違反美國反抵制政策不僅會導致與SEKO關係的終止，而且還可能受到刑事處罰。SEKO員工應參閱SEKO合規手冊，以瞭解有關識別和報告抵制資訊的更多資訊。


e. 檢舉違規行為。

所有SEKO的員工和與其相關的附屬單位都有責任遵守本行為準則。在道德層面、合法性和適當性方面，所有相關方都有對SEKO的義務，警惕在任何商業交易中可能出現的違反此《行爲準則》的行為，並且鼓勵各方及時向SEKO監察部門舉報這些違規行為，聯絡方式：compliance@sekologistics.com。
員工和代表SEKO的所有其他各方也應配合任何類型的調查。此外，任何被判犯有重罪的員工、合作夥伴和/或代理商應將此事告知SEKO企業合規部（除非法律另有禁止或保護）。
在所有涉及行為準則的可疑活動或其他不當行為的情況下，將進行調查以確定適當的行動。在可能的情況下，SEKO將對所有員工和其他各方的身份保密。在確定發生違規行為之前，SEKO的保密政策將將對所有與違規指控有關或針對其提出的資訊保密。同樣，在可能的情況下，SEKO將對任何舉報潛在違規行為的人的身份保密。嚴令禁止對舉報可疑違規的員工的打擊報復。
V. 紀律處分。

SEKO的管理層，以及SEKO的合作夥伴和代理商的管理層（如果受影響），將確定在對潛在的行爲準則違規或者任何未能遵守此處闡述的原則的不當行為的調查的適當行動。違反SEKO的行為準則，或其他與本行為準則一致的政策和程序，將被紀律處分，嚴重情況下包括終止合作；或者，在合作夥伴和（或）代理商違規時，其與SEKO之間的合同或者協議將中斷或者終止。所有員工、合作夥伴和代理商都要在統一標準下遵守本文所述的行爲準則。
VI. 行為準則的確認和發布。

每位員工、合作夥伴和代理商必須通過SEKO內部網或者在公共網站 （www.sekologistics.com）查閲《行爲準則》。任何有關本行為準則條款的問題，請寄送至前面規定的電郵地址。
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